

# «Золото» Европы — у нашей землячки

Юная 15-летняя жительница посёлка Песочный Юлия Штаferина стала чемпионкой Европы по каратэ.

Чемпионат и первенство Европы по киокусинкай IFK — одному из самых трудных стилей каратэ — состоялись 7 апреля в Ереване. За медали боролись 580 спортсменов в возрасте от 10 до 18 лет. В своей возрастной и весовой категории «золотой» медалисткой стала ученица песочинской школы №466, неоднократная чемпионка городских и всероссийских соревнований Юлия Штаферина.

Поздравляем чемпионку с победой и желаем ей дальнейших спортивных успехов!

